



青岛二中高三学子在气球上写下自己的心愿。



青岛五十八中学子跨过“成入门”，开启人生新篇章。



青岛二中分校高三师生放飞气球。

高考加油 梦圆六月

放飞气球、跨“成入门”，岛城多所高中举行高考祝福仪式

还有不到一个月的时间，高三学子就将奔赴人生的重要考场，为梦想而战。本周，岛城多所高中举行高考祝福仪式，高三考生们将自己的心愿写在气球上，放飞于蓝天；跨过“成人门”，开启新的人生旅程。有的高中还为备战高考的莘莘学子特别准备了美食盛宴，“加油餐”暖胃又暖心。

青岛二中 特别升旗仪式气球传递祝福

随着高考进入倒计时，高三学子备考进入冲刺的关键期，正需提振士气、加满“油箱”，全力以赴为梦想拼搏。5月13日清晨，青岛二中举行2024年祝福高三特别升旗仪式，全体师生齐聚操场，为即将踏入高考考场的高三学子送上诚挚的祝福。为了给予高三学子们坚定的支持与鼓励，也为了能够在高中最后的一个月里给他们留下美好的青春回忆，高一高二的同学以及高三的老师们精心准备并筹划了这次活动。

升旗仪式开始前，高一高二的同学

将绚丽的气球递给学长学姐，一交接之间，传递的是祝福和力量，更是一代代二中人的爱与拼搏。迎着晨光，高三学子们在气球上写下心中的梦想和期望，在热烈的掌声与欢呼声中，无数色彩鲜艳的气球从操场起飞，飞上高远的天空，“敬教、乐学、育人、报国”，他们高喊出早已铭刻于心的校训。又一批优秀的年轻人在青岛二中这片沃土上茁壮成长起来，将开拓出自己的人生之路。

青岛五十八中 跨过“成入门”向父母鞠躬

各校的高考祝福仪式，既饱含着对未来的期许，又有对青春的致敬。在青岛五十八中2024届高三学生成人仪式上，同学们满怀激情，在老师和家长的共同见证下，步履坚定地跨过了那道意义非凡的“成人门”，走上人生的新起点。

这是2024届高三学子第一次以成年人的身份向祖国报到，他们目光坚毅，斗志昂扬。学生代表带来配乐诗朗诵《我们十八岁了》，同学们在诗歌中重

温了在五十八中度过的三年时光。全体高三学生向老师和父母深深鞠躬，表达诚挚的感恩之情。教师代表吕世勇在发言中鼓励同学们勇敢面对生活的困难，勇于承担家庭、社会责任，真正无愧于“追求卓越，报效祖国”的校训。

面对国旗，高三学子右手握拳，许下了青春誓言：“以我火红青春，建设锦绣中华；以我壮志激情，创造崭新未来。永远追求卓越，一生报效祖国！”伴随着《飞得更高》的音乐，放飞的588只气球承载着他们乘长风破万里浪的坚定决心，向高空飞去。

青岛二中分校 美好“食”光为考生花式打Call

祝福高三考生，这些活动有拉满的仪式感，也有浓浓的烟火气。系手绳、送礼物、放气球、授出征旗、吃美食、拍毕业照……日前，青岛二中分校举行2024届祝福高三系列活动，旨在鼓舞高三学子的士气，给备考中的学子们送上欢乐、温暖与动力。

在“绽放青春，逐梦六月”祝福高

三升旗仪式上，高一高二的同学们向高三学子赠送毕业熊玩偶、一举夺魁花束、“高粽”、“加油”抱枕等特色祝福礼物。高三集备组长寄语高三学子在最后的时刻冲向终点，笑傲六月，迎接新未来。“胸怀理想，脚踏实地；把握当下，顽强拼搏！”考生们郑重宣誓，将不负父母嘱托，不负恩师厚望，铭记肩负重任，铭记心中梦想。升旗仪式的最后，全体老师和高一高二的学生们在跑道两侧与高三学子击掌，传递满满的祝福与激励。

5月13日中午，学校精心筹划“金榜题名，梦圆六月”青岛二中分校缤纷美食嘉年华活动，为师生带来一场盛大的美食和视觉盛宴，为高三考生提供营养健康的膳食保障。精心设置的加油补给站、心愿打卡展板、金榜题名拱门、独具特色的精美餐食，彰显着学校对高三学子的满满祝福。校长与高三年级家委会代表共同切下高三“定胜糕”，同学们在轻松的氛围中品尝美食，一起合影分享快乐。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 董真

资讯

青岛六十五中：组织防震应急安全疏散演练

5月13日上午，青岛六十五中组织全校师生参加防震应急安全疏散演练，指导学生掌握地震发生时应采取的防护措施和方法，提高师生防震减灾意识和自护自救逃生能力。通过演练，让学生熟悉了逃生路线、方法，检验了老师们在面对突发事件时的组织处理能力、学校及各区域负责人的应急指挥和合作协调能力。

演练前，山东省海丽应急安全培训中心的老师通过广播对学生进行了防震知识和技能的培训。应急警报响起后，学生们先躲到课桌下，然后按指定路线有序并迅速撤离，整个过程平稳有序。培训中心的老师还组织部分学生参加了地震体验活动，提升了学生的安全意识和自护能力。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于娜）

青岛弘毅中学：第五届科技节培养创新力

近日，青岛弘毅中学组织开展了以“翱翔科学天空，畅游知识海洋”为主题的第五届科技节活动，不仅有初小衔接创客体验营、科普知识大比拼活动，还有“鸡蛋撞地球”“投掷装置”“纸折飞机，飞向未来”等趣味科普赛事活动，学生们热情高涨，积极参与。

在“鸡蛋撞地球”趣味科普赛事活

动中，学生们认真查阅资料，学习掌握自由落体运动等相关知识点，将所学知识加以运用，解决实际问题。据悉，本届科技节不仅丰富了学生们的课余生活，更为他们提供了一个展示个性的平台，培养了他们的创新精神和实践能力。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于娜）

青岛四方小学：开展“我为好书做推荐”活动

近日，青岛四方小学“临轩四方”阳光读书社开展“我为好书做推荐”系列活动，要求每个班建立特色图书角，根据推荐的必读书目和选读书目，开展定期阅读活动。

同学们积极行动起来，通过“读书漂流”“绘制主题书目海报”等活动，推荐好

书。学校还进行宣传海报评选PK赛，让所有学生充当评委，根据最终投票结果为获奖的个人和班级进行颁奖。据悉，本次“我为好书做推荐”系列活动，激发了学生的阅读热情，提高了学生的创造和实践能力，持续促进学生的全面发展。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于娜）

青岛海逸学校：走进世博园开启研学之旅



青岛海逸学校举办趣味运动会。

近日，青岛海逸学校组织学生们走进青岛世博园开启研学之旅。学生们依次走进水母宫、植物馆等展区参观学习，参观结束，学校又组织学生们开展趣味运动会，“手脚并用”“管道奇兵”“团队战鼓”等活动吸引学生们热情参与。

后期，海逸学校还将继续开展“六一”游园会、风采展示擂台等活动，助力学生全面发展，健康成长。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于娜）

青岛市北区实验小学：“警车进校园”宣教安全教育



青岛市北区实验小学学生骑上警车。

近日，市北区巡警大队、交警市北大队辽宁路中队、青港政保大队携警用装甲车、巡逻摩托及多种警用器械亮相青岛市北区实验小学校园，为学生们带来一场别开生面的沉浸式安全体验课。

市北区巡警大队朱海生全面细致地为学生们介绍各类警用器械的特点，帮助学生们进一步了解相关安全知识。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于娜）